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bbe 1, ifjúsági parlamentek

i/ár/rl be

munkahelyeken és oktatási intézményekben egyaránt országszer­
te meghatározó fontosságú számvetésre készülnek ezekben a hetek­
ben a fiatalok: negyedik alkalommal rendezik meg hazánkban az 
ifjúsági parlamenteket, a szocialista demokrácia e sajátos fó­
rumait* néhol már túl is vannak a tanácskozás-sorozat első forduló­
ián, ugyfiis a minisztertanács határozata értelmében 1981. szeptem­
bere és a jövő év áprilisa között, három lépcsőben kell megtartani -u 
parlamenteket, az érvényben lévő előírások szerint ezúttal a munka­
helyi-oktatási intézményi fórumokat követően középszinten- több 
üzemegységből álló nagyvállalatoknál, illetve megyénként, 
végül országos-ágazati szinten találkoznak a fiatalok küldötteid
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császár tibor, az mti hírmagyarázója irja:

az ifjusáoi parlamenteknek közéletünkben betöltött szerepe 
feladatai változatlanok, ám a mostani tanácskozásokon előrehalad sunk 
országépitő munkánk néhány időszerű vonása erőteljesebben tük­
röződik majd. igy a felelős munkahelyi vezetők ezúttal is számot 
adnak arról, miként váltották valóra a fiatalok élet- és munka- 
körülményeinek javítását, alkotókészségük mind teljesebb kibonta­
koztatását szolgáló intézkedési terveket, s nagyobb visszatekintés­
re is mód nyílik, hiszen idén tízéves az ifjúsági törvény, egy év­
tized tapasztalatait értékelve vizsgálhatják tehát a fiatalok jogait 
és kötelességeit, az állami, társadalmi szervek, ifjúságpolitikai 
feladatait rögzítő alapdokumentum mindennapi érvényesülését*
/folyt* köv,/
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a felsőoktatási intézmények anácskozá aina napirendjén az 
oktatás korszerűsítése , az inté ményi dem krat zmus fejlesztése, _ 
és sok egyéb fontos téma mellett várhatóan nagy hangsúllyal szerepé­
nek majd a hallgatók szociális helyzetével összefüggő kérdések, 
/folyt,köv./

0=2°

eeiiellr
viszont a helyi kisz szervezet és a szakszervezet az egyetértési 

gyakorlatával képviseli az ifjúság érdekeit-,nak

mivel az idei év egyszersmind ahatodlk ötéves tervidőszak keze. 
te is, igy a parlamentek jó alkalmat adnak arra, hogy a "fiata«- 
tok képet kapjanak gazdasági helyzetünk, lehetőségeink, társad rm­
jaink és az ifjúságpolitika összefüggéseiről; arról, hogy a ne 
ház gazdasági feltételek közepette mindenütt csak jobb, értékesebb m 
kával lehet az otthonteremtésre, az élet felt ételek javítására szán■ 
forintokat biztosítani, mindennek fontos feltétele, hogy a beszámolj 
őszinte szóval, a fiatalok felelősségérzetére építve tárják fel az 
üzem gondjait is, mozgósítsanak a közösség javát szolgáló elképze­
lések megvalósítására, éppen ezért örvendetes, h a a küldöttek nem­
es up án a korosztályuk problémáival szorosan összefüggő gondolataik * 
fogalmazzák meg, hanem a termelési folyamat korszerűsítésével, a 
munkaszervezéssel kapcsolatos észrevételeiknek, javaslataiknak is 
hangot adnak, a korábbi parlamentek tapasztalatai is azt mutatták, 
hogy az ott felvetődött hasznos ötletek nagyobb része a kollektíva 
egészének érdekeit tartotta szem előtt.

ahogyan a parlamentek vitáinak, úgy az ezek nyomán elfogadott imr . - 
kedési terveknek is érinteniük kell valamennyi Lényeges kérdést: a 
pályakezdők beilleszkedésének támogatását, a fiatal dolgozók élet- 
és munkakörülményeinek javítását, bérezésüket, a családalapitó fia­
taloknak nyújtott segítséget, a lakáshozjutás lehetősegeit, a szabad­
idő eltöltéseinek feltételeit, az oktatási intézmények fórumain 
elsősorban az iskolai demokratizmus érvényesítése,

', i y ‘. fúrt# -in ft áhuV, Z ' J. : " -- , ,
az oktatás szervezeti formáinak, tárgyi feltételeinek fejlesztése,

közművelődés és a tömegsport hely

P

pályaválasztás kérdései, illetve a 
zete kerülhet előtérbe.
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folyt./rj^ "rá parlament. 2 ..■>b.

ninr ismeretes- a kormányzat jövő februártól évi 150 millió forir: 
tál emel:, az ösztöndíj -keret összegét, s tervezet készült az 
elosztás uj rendszerére is. a tervezetet - amely az eddiginél nagy. 
szerepet szán a kisz-nek az ösztöndíjakkal kapcsolatos döntésekbe 
ugyancsak megvitatják az egyetemi és a főiskolai fórumokon, s az 
itt összegződött véleményeket figyelembevéve készül majd el 
a végleges szabályozás.

T1

1•ifjúsági parlament állami fórum, eredményessége nagy ré; 
;en fv.c attól is, hogy a munkahelyek, az oktatási intézmények vez- 
3 tanácskozás közéletünkben betöltött szerepének megfelelően készít

;gán alapos helyzetelemzést tükröző beszámolóval se:, 
v parlamentek sikerét, hanem azzal is, hogy minden elhangz 

javaslatra körültekintő, az összefüggéseket Láttató 
óként valamennyi hasznos ötletet megvalósítanak, mi 

k rá. a közüp- és a felsőszintű parlamenteken meg- 
r;;látok sorsáért egyébként az illetékes tanácsok, * 

vntsz órlumuk, az országos hatáskörű szervek a felelősek,a több 
■árra összehangolt intézkedéseit igénylő tennivalókról pedig az » 
ni if,;'3ár bizottság külön feladattervet készít majd. /mti/
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iek % óra. ne cs: 
- ék e T 
észre ételre 
"ászt o.:ok, 
lehet ség nyi
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m
enőri tapasztalatok budapesti kifőzdékben

1981. szeptember 22.

családias hangulat, kurta nyitvatartási idő, kifogástalan válasz­
ték- gyen-e bizonylati fegyelem- ezek a budapesti kereskedelmi 
felügyelőség főbb'msgállapitá&ai húsz fővárosi magánkifőzdében Léről'- 
tatott vizsgálat alapján.

b. 2.

Vgi/

e l mbe ter #
9.8hogy az étkezdék mennyi-az ellenőrök főként arra voltak kiváncsiak, 

ben járulnak hozzá a Lakosság jobb ellátásához, ez annál is inkább 
fontos szempont volt, mivel a fölkeresett kifőzdék zömmel a város pe­
remkerületeiben találhatók, a betérő vendégek nem panaszkodhatnak: 
az étiapón a megszokott fogásokon túlmenően ritkább ételeket is föl­
fedezhetnek. nem egy helyen a kínálat állandó tartozéka a husboltot 
okkal hiányolt belsőség, igy a pacal, a vese, a velő és a máj.
’■’3.t art ási rendre vonat Kzo utasításokat azonban nem ^tartják be, 
a kötelező nyolc óra helyett csak három-négy órát állnak a vendége 
delkezésére. ez bizonyos mértékig érthető, figyelembe véve az idő.- 

előkészületeket és feldolgozási műveleteket, de rugalmasabb 
tani lehetne az időbeosztáson, jobban alk

Ia ny
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Módszerek;,-L ja 
fogyasztói ic 
folyt. I

-- yekhez.

-3-

-

wmmxm-A <-'
wammm*.v"/

%

s

Jí -H

(fi o

N
 rf

L 
-

i (V

t J
 . - 

í



Wmm,.-».• :f *:< r a*"U- •,11 *<*

«ív - '-X

Aj: -v<-v .. „.. 'K.&. '"Tl 3-

t•>*$.• .,&■;.«■> *t A**4i-.-tV. AJÉK•■:■ :.*' JÉÉIV-: • *.,„ X;&y*S;í> WVj

; ••
:

%@9L^

IS&Ü&

IP

I
I

8Y^6 - iolyt./rj: -: ' : a - r ^ .--
b;; n

- ..4T= ,.^k elvesen keresik i. a kifőzdéket, erről tanúskodó
\k L,@íeg'/zá;s9 .: a vásárló'- kö": vében. dicsérik a kiszolgálók h?;x 

"emu:, a széles választékot és a bőséges adagokat, nincs különöse.' 

cond a. tisztasággal sem: 
aU kancsóbay, a friss viz.

1981. szeptember -2.: e \i
v

S
az eddig ras/náxtos

su polipropilénből kés-.'i; lk majd % tejfölös poharakat, kisebb-na- 
gyobb műanyag' 4 óikat és ed érceket a Leninvárosi tiszai vegyi kom- 
ölne. rban, az uj Lem -j/ári/ < mélyhuzó gépsort most szerelik, 1-> 
nuártól a cépe en évi óoo ^ ír T i Lemezt, illetve ebből 150 mill,
darab tejfölös porira:. wészit^na-v. /mti/

-íport octisztiről helyett a hazai gyártásaz asztalokon foltmentes az abrosz. s o i'

a bizonylatl fegyelem viszont nem erős oldaluk a kifőzdésekrek, 
ugyanis a vi-ygált h ozból tizenhárom helyen a tulajdonos megszegi 
az erre vonatkozó előírásokat, többségük arra hivatkozott .hogy mí 
saját zsebre dolgozik, nem látja értelmét a költségek naprakész 
dokumentálásának, ezzel azonban megnehezíti a forgalom alakulására 
nyomon követéit, tény viszont, hogy bár 88 százalékos haszonnal d 
Sózhatnak - s ettől 8 százalékkal eltérhetnek - nem aknázzák ki ?.% 
ebben rejlő lehetőségeket, áraikat ugyanis inkább Lefelé kerekíti, 
mint fölfelé, 

az ellenőrök

éjszak -aj strandol-Y., ivókút ?. medencében- harkány mérlege

1981. szeptember 22.

több mirr szí 'ezer éjszakai strandoló látogatta idén a 
délbaranyai ha- tr y ógyfürc'jét. a nyaralókon kívül főleg a 
pécsi és köm; évbeli ivigozók éltek a Lehetőséggel, hogy munka 
után-, a késő ór?KO%r a . '^torokkal megvilágított medence
Langyos vi.éher pina- ák / almaikat, az ősz beköszönt ével
a népszerű r-ep-.: gesztették, hétfőftü a jövő idény!
szünete' az őjx. v, . -ei t : a vendégforgalom egyébként csucsc
jelez ar" .nyh : / ... . .. y ta összesen egymillió hétszázezer
fürdózr t fog- ak. máris öbbei mint tavaly az egész évben.

bb,5

i
han/az/ mo le

hogy mégis aránylag gyakran meg- 
károsítják vendégeiket, a tiz próbafogyasztás alkalmával hét esetb 
találkoztak árdrágítással, ez azzal is összefügg, hogy a ki­
főzd égek többsége nem ismeri az árképzés helyes módját.

a kisebb szabálytalanságok miatt mintegy 6o ezer forint birsá-p 
róttak az ellenőrök, s intézkedtek a hiányosságok megszüntetésér 
/inti/1 í •

!

bb. 3. a patyolat-péntek tapasztalatai

1/ ag/r j be íe

& 1az évsza vál.' ra iv tartogatott meglepetést vendége­
inek a fürdő vállalat, a télen is üzemelő meleg­
vizes medence közién i ^behelyezék az uj ivókutat, amelyet szatmá 
béla salgótarjáni kérdikus készített, a tetszetős kút négy csapjá­
ból folyik a.: i /őkurán" is Kiválóan alkalmas harkányi gyógyvíz./mti.
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1981. szeptember 22.

haszon a megrendelőnek, nyereség a vállalatnak - igy summázható 
két hónap tapasztalatai alapján a patyolat-péntekek mérlege, julius 
24-e óta péntekenként különböző szolgáltatásait 2o-30 százalékos ár- 
geoménnyel ajánlja a patyolat, s az ügyfél alkalmanként jó pár foriv 
tót megtakaríthat, az első hetekben összesen mintegy 18 ezer forint ár- 
kedvezményt kapott a csaknem 900 megrendelő, ami pedig a vállalatot 
illeti: igazolva Látja eredeti célját, a ,forgalomterelést,,, 
a patyolat szolgáltatásait ugyanis főleg a hét elején veszik igénvb 
a felvevőhelyeken ilyenkor nagy a tömeg, ám hétvégén jóval kisebb a 
forgalom, az uj akció egyik nyeresége: kiegyenlítettebbé teszi az üz 
Letmenetet, könnyebbé az átvevők feladatát, de nemcsak az övékét e 
végytiszzíXÁsí árak emelkedése óta az üzemi dolgozók munkája is 
egyre nehezbb, az ügyfelek ritkábban hozzák tisztítani ruhaneműiket. 
azok megviseltebbek, gyüröttebbek, piszkosabbak, ezért a tisztítás' 

energiát igényel géptől, embertől egyaránt, ha az akció 
elképzelések szerint alakul, remélhetőleg gyakrabban kerül a pat ve 

c ójggöny, a kabát.
r-péntekek természetesen folytatódnak.

1vállalatok - október 11-én nyitják megbb j
m -V Za

tób/az/mo 1981. szeptember 22.le

/ynjlpfcV

1a korábbiaknál is nagyobb érdeklődés előzi meg a hagyományos 
vásárhelyi őszi ár Latot, amelyet huszonnyolcadik alkalommal 
rendeznek meg az idén. az október 11-én megnyitó rangos kiállításra 
az ország minden részéből százötven képzőművész jelentkezett, alkot-, 
saikbóu a zsűri döntése alapján 274 munka - festmény, grafika, szcö 
kisplasztika, : várnia, textília és tűzzománc - kerül a közönség el 
a hődmezövá-á "helyi tornyai jános múzeumban.

ü
iy

?;e
mi több erőt

s hoz a ruha, a 
a p%t 

' örekp -enei
ui v ;á.sa az idei rendezvénynek, hogy az üzemek és válla­

tok is fel. - -írtak jutalmakat a legkiemelkedőbb alkoások készí­
tőinek ; már: J i -vnyi ipari üzem, gazdasági s ^vetkezet jelentett a 
be, hogy szívesen vásárolna a kiállított müvekből.

a helybéli művészek más tárlaton is bemutatkoznak ezekben a nap­

ái Lit ást a hódmezővásárhelyi marx tsz kultúrtermében ren-

a jövőben
fogyasztói szokások befolyásolására; ahogy a nyár 

az irhaburdák tisztítási dijaiból adtak engedményt- csökkentendő
őszi

VO

8ír-
téli csúcsszezont-novemberben, decemberben íset leg a nyári ru­

házati cikkeket tisztítják olcsóbban, tervezik, hogy egy-egy pénz:;; 
egész budapesten, hanem például csak Csepelen vagy újpesten, (-%-

; is vx forgalmú üzletekben kínálnak kedvezményt, /mti/
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Öb.7. Virágos mennyezet- egyedülálló népi műemlék a szekszárdi mu~
umban 

blb/ az/no

'é:So«9. másoos2cr virágzik a kék szilva a tiszazugban

1981* szeptember 22,

a meleg szeptember az ősz hivatalos beköszöntésekor szokat 
Lan természeti érdekességet produkál a tiszazugban, az alföld egvi 
■nagy sziIvatemrő táján: másodszor virágzanak a besztercei, szilvafák 
lég az idősebbek számára is fucsa ez a jelenség a szép, nagyra nőt 

hamvas, kék gyümölcsök mellett, szinte fürtökben jelentek meg a 
fehér virágok.

I
m
m

no/az/mo 1 s m1981. szeptember 22.

egy nagydorogi parasztház első-vágy úgynevezett tiszta 
bájából való, hazánkban eddig páratlan festett kazettás famennye 
került a szekszárdi béri balogh ádám muzeum gyűjteményébe, 
négy négyzetméres famennyezetet - felirata szerint - 1871-ben ké­
szítették. a gerendákba) és a rájuk helyezett deszkákat világoskék 
lapon színes virágmi Viták kai kifestették.

az országos szakértő bizottság megállapítása szerint ez a 
müemlak egyedül álló eddig még hasonló sem került elő. a néprajzi 
ritkaságra - amelyet a szekszárdi múzeumban jövőre a nagyközönsége 
is bemutatnak - a nagydorogi hazafias népfront bizottság egyik 
tagja hívta fel a figyelmet, mivel a régi ház lebontásra jutott 
hogy újat építsenek helyébe - a tiszta szoba mennyezetét - a 
értők helyeső véleménye alapján - megvásárolta a muzeum./mti/

le

S - #a húszon-r
#j#
t
I

m a termelők szerint a másodszori virágzás inkább a termesét 
xorábban erlelő alma, körte és cseresznye fákra jellemző; a kék szil 
va viszont kifejeztten őszi érésű gyümölcs, tehát a virágok második 
generációjának a megjelenése ritka ajándéka a természetnek, a tlsra. 
földvárhomoki részén diszlő, szép fehér virágok illatosak, a méne­
jt is csalogatják, a környékbeli képtárakból ismét kirajzottak a J 

nektár begyűjtésére, az idős emberek véleménye szerint a/másodlk vi­
rágzás- szép, hosszú ősz Ígér./mti/

5:' -:

- 7-szelidgesz^nyét
kőszeg-hegyalján és zalában 

1981. szeptember 22.

bb.8. szüretelik a 

Lér,tag/az/mo

vas megye jellegzetes festői szépségű tája, a kőszeg-hegy; 
is felvette őjszi köntösét, az uj évszak beköszöntését jelzi, hogy 

beérett a vidék aranya: a szelidgesztenye. e vidéken találhatók né 
ha az ország legnagyobb szelidgesztenyései közül; ezekben nem 
ritkák a 400-500 éves faóriások, a legkorábban érő ízletes gyűrne 
szedését, szünetelését megkezdték, s a késői érők szúrós védőburkai 
is bámulnák* a gesztenyések az idén jó közepes termést adnak, számot­
tevően többet, mint tavaly.

a szokottnál csaknem két héttel korábban érett be az idén a 
zalai hegyhátakon és a göcseji erdőkben is a szelidgesztenye; kisebb 
mennyiségben már kínálják is a termelők a városok piacain.
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K-í
zala szórvány gyümölcsöseiben, erdőiben és a megye összefüggő f 

Lepitéseiben csaknem 70.000 gesztenyefát tartanak nyilván, a honi 
állomány harmadát, az idei, jónak minősíthető termés felvásárlása 
megkezdődött, az erdei termék feldolgozó és értékesítő vállalat, 
valamint a zöldért, az áfész-ek és a vendéglátóipari egysé­
gek mintegy 1.400 tonna gesztenyét vesztnek át. ebből több mint 
vagonnyit helyben, a magyar hütőipar zalaegerszegi gyárában dől 
fel, ahol -• az elmúlt évi sikeres kísérletek után - 
kezdik el a. gesztenyemassza készítését /mti/ §
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bbe 12. szerelőszalag drezdáha a bakony müvek:..c

bév/az/ig
bb,10, csőgörény a gázhálózatban is I = vezetékcsere helyett nagytaka­
rítás &

le 1981.szeptember 22.

útnak indította első export szállítmányát a veszprémi 
bakony müvek a saját tervezésű komplett szerelőszalagból, amely­
nek elemeit az nszk-bgli bosch-cég license alapján gyártották, 
a drezdai elektromos készülékek gyárában a veszprémi szerelő- 
szalagon évente 4oo ezer feszüItségszabályoző készül majd. az 
ndk-beli vállalat egyébként már megrendelte az autókürtöt és 
a generátort szerelő szalagokat is a veszprémi gyártól.

a szereléstechnikai eszközök gyártását 1976-ban kezdte 
meg a bakony müvek, a bosch-cégtől 32 szereléstechnikai termék- 
család összesen 172 építőelemének műszaki dokumentációját vá- 
sárolták meg. ezek gyártása mellett berendezkedtek a komplett 
célszalagok tervezésére is. az érdeklődés gyorsan nőtt a bakony 
szerelőszalagok iránt: velük korszerűsítette gyártástechnológiá- 
ját számos hazai iparvállalat.

a bosch-céggel kötött Licencszerződés a hazai igények kie- 
légitése mellett lehetőséget ad az exportra is: a megállapodás 
értelmében szállíthatják a szereléstechnikai eszközöket és 
szalagokat az európai szocialista országokba, ausztriába, tcváb- 
bá néhány közel-keleti és észak-afrikai országba is.

a bakony müveknél tervezett szereléstechnikai komplett 
sorok első jelentős külföldi megrendelője az ndk volt, 
s érdeklődik irántuk Csehszlovákia és a szovjetunió is./mti/

1kász/az/ig le 1981. szeptember 22.

egyedülálló kísérlet fejeződött be sikerrel pécsett: 
a városi gázhálóat elszennyeződött fővezetékeit a korábban csak 
a folyadékokat szállító csövek tisztításánál alkalmazott 
csőgörénnyel takarították ki.

a dél-dunántuli gázszolgáltató vállalat a pécsi vizmü 
segítségét kérte a több mint húsz éves, egyre szűkülő kereszt- 
matszetü középnyomású gázelosztó rendszer kitisztításához, a városi 
gázból a csőfalra Lerakódott kátrányszerü anyag ugyanis erősen 
lecsökkentette a vezetékek áteresztőképességét, s ez a fogyasz­
tók biztonságos ellátását veszélyeztette, a vízmű szakemberei a 
vállalat korszerű, nagynyomású tisztítóberendezésének műszaki át­
alakításával alkalmassá tettek a gázelosztó fővezetékekben való 
közlekedésre a csőgörént. e furcsa nevű ,,jószág,, afféle dugasz; 
a hálózatban szállított folyadék nyomása továbbítja, s készteti 
a csőfalak megtisztítására, vele még az őszi fűtési szezon kezde­
te előtt kitakarították a közel hat kilométer,hosszú hálózatot, 
a vezetékeket több tonnányi sűrű fekete masszától szabadítva meg. 
a két vállalat összefogásának eredménye, hogy nem kellett kicse­
rélni az egész fővezeték rendszert, s így tizenkettő helyett csu­
pán kétmillió forintot költöttek a hálózat felújítására, 
saság is az uj módszer mellet szól: a város gázellátása szem­
pontjából Legfontosabb csőhálózat tisztítását másfél év alatt 
befejezték./mti/
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1 bb. 13. üdvözlő távirat 

mm/ig ie

bb.11. citrustermesztő gépek kaposvárról 

káp/az/mné/ig ie

jövőre megkezdik az erdészeti daruk sorozatgyártását a 
kaposvári mezőgazdasági gépgyártó és szolgáltató vállalatnál, uj 
termékük a hagymaválogató gépsor is, melyből egyet már Le­
szállítottak a csongrád megyei füszért vállalatnak, s újabb há- 
romra kaptak megrendelést, a kaposvári masinák külföldre is eljut- 
nak. Csehszlovákiába cukorrépakultivátort és hozzávaló pótegy­
ségeket szállít a gyár, az idén 48 millió forint értékben, 
kubába a citrusfélék termesztéséhez szükséges altalaj- 
lazító és gödörásó gépeiket küldik, az előoblbőL 200-at, az 
utóbbiból 160-at szállítanak jövőre, a szovjetunió-beli her- 
szonba próbaminősiíésre küldik el az idehaza már jól bevált alma­
válogató gépsort.

a kaposvári mezőgép műszaki fejlesztésének célja a rako­
dógépek családjának bővítése, a mezőgazdasági gépek fejleszté­
se a raktári tárolási rendszerek, berendezések előállítása. 1983- 
ban már négyféle univerzális rakodógépet kínálnak - az iparnak, 
a mezőgazdaságnak, az erdőgazdaságoknak és a kommunális válla- 
latoknak./mti/

08.40/ig

ilfSS
580 m,1981. szeptember 22.

Lázár györgy, a miniszertanács elnöke táviratban üd­
vözölte george c. price miniszterelnököt oelize fuggetlenségé-
nek elnyerése alkalmából./mti/

* 1981. szeptember 22.
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bb. 14. Varsóba utazott a rádiózenekar 

t/kj/bc/ig ie

a varsói ősz rendezvénysorozatára kedden a lengyel 
fővárosba utazott a magyar rádió és televízió szimfónikus 
zenekara, a rádiózenekar - amely első alkalommal vesz részt a 
rangos zenei fesztiválon- három alkalommal lép a közönség 
elé. a műsoron bárt ók zenéjének tolmácsolása mellett a kor­
társ magyar zene két jeles képviselőjének, szőllősy andrás- 
nak és bozay atillának egy-egy müve szerepel, a programot 
- amelyet lehel györgy dirigál - a Lengyel rádió hangszalagon 
örökíti meg./mti/

1981. szeptember 22.

bb. 15.nicaraguai küldöttség tárgyalásai 

gk/ig ie 1981. szeptember 22.

szeptember 17-22. között nicaraguai küldöttség tartózkodott 
hazánkban, élén federico Lopezzel, a sandinista nemzeti felasza- 
baditási front ideológiai és tömegtájékoztatási titkárságának 
vezetőjével, a nicaraguai köztársaság államtanácsának tagjával.

a delegáció magyarországi tartózkodása során megbeszé­
lést folytatott berecz jánossal, az mszmp kb külügyi osztályá­
nak vezetőjével és kornidesz mihállyal, az mszmp kb tudományos, 
közoktatási és kulturális osztályának vezetőjével, fogadta a de­
legációt tömpe István, az állami rádió és televízió bizottság 
elnöke.

a Látogatás során a két ország rádiós, illetve televíziós 
szervezetei együttműködési megállapodásokat Írtak alá./mti/

bb. 16. koszorúzás szalmás piroska sírjánál 

s/dg/ig 1981. szeptember 22.

szalmás piroska, a munkásmozgalom kiemelkedő alakja 
síremlékénél koszorúzás! ünnepséget tartanak tanítványai, elv­
társai és barátai, találkozás szeptember 27-én délelőtt 9.45 
órakor a farkasréti temető be járatánál./mti/
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udapestre érkezett t. ragcsa mb1 fo

i'/kg/gk/zsu le 1981. szeptember 22. Ikedden mongol küldöttség érkezett budapestre a magyar-mongol 
gazdasági és műszaki-tudományos kormányközi bizottság 15. ül és­

zakára. a delegációt tümenbajarin ragcsa, a minisztertanács első 
elnökhelyettese, a kormányközi bizottság mongol tagozatának eln 

vezeti, fogadásukra a ferihegyi repülőtéren megjelent borbán­
ul János, a minisztertanács elnökhelyettese,(a kormányközi bi­
zottság társelnöke, ott volt badamtarin baldó , a mongol népköz- 
.ársaság budapesti nagykövete./mti/

M::b

ke

nb, 18. kongresszusokra készülnek az ipari szövetkezetek - az 
skisz elnökének sajtótájékoztatója

t/b s, mm/s L/i g

ms,
Wi
MS1981. szeptember 22.ie

az ipari szövetkezetek közelgő, vili. kongresszusa al- 
k a Imából rév Lajos, az okisz elnöke kedden sajtótájékoztatót 
tartott a ores sin form külföldi újságírókat tájékoztató iroda 
elylségében. mindenekelőtt arról szólt, hogy az ipari szövet- 

vszétek sikerrel teljesítették tíz éves fejlesztési program­
úkat, amelynek célja az elmaradott üzemi körülmények felszá­

molása és & korszerű termelési feltételek megteremtése volt.
:i,a már az ipari szövetkezetek több mint kétharmada rendelke­
zik: korszerű gépekkel, jól felszerelt központi telephellyel.
%z Lehetőséget nyújtott a modern, uj ipari technológiák át­
vételére és bevezetésére, amely egyben a termékszerkezet át­
alakítását is elősegítette, a szervezési korszerükének ered­
ményeként csökkent a szövetkezetek száma, jelenleg 86/ ipari szö- 
vetkezet és 16 szövetkezeti vállalat és közös vállalat működik, 
kialakultak a gazdaságilag erős, az igényeket jobban kielégítő, 
gazdaságosan tevékenykedő szövetkezetek, egyre kevesebb a vesz­
teségesen gazdálkodó, a nagyobb szövetkezetekben Lehetővé 
vált'a szellemi erők koncentrálása is. az ipari szövetkezetek­
ben jelenleg csaknem 290 ezren dolgoznak, az elmúlt öt évben 
egyedül a személyi szolgáltatásoknál növekedett a Létszám, másutt 
ősökként, a műszaki fejlesztéssel, korszerűsítéssel párhuzamo- 

emelkedett viszont a műszaki munakörben dolgozók száma.

3%1
f3

I
- az elmúlt időszakban a szövetkezetek gazdasági mun- 

kájának középpontjában a Lakossági árualapok választékának nö­
velése, a szolgáltatások bővítése, a nem rubelelszámolású export 
fokozása, a Lakásépítés fejlesztése, valamint az állami i art 
gazdaságosan kiegészítő termelés Lendületes növelése állt
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I# ibb.18. /kongresszusukra folyt./ig bb. 19. halálos balesetek 

k/of/mm/zsu ie

bács megyében, bátmonostor külterületén kökény István 64 
éves nyugdíjas, helyi lakos lovaskocsival az ut menti árokba 
borult, a baleset következtében utasa, szabados györgy 71 éves 
nyugdíjas, helyi lakos a helyszínen meghalt, kökény István köny- 
nyü sérülést szenvedett.

düh zoltán andrás 12 éves tanuló letenyei Lakásuk udvarán 
almaszedés közben a fa fölött húzódó magasfeszültségű távveze­
téktől olyan súlyos áramütést szenvedett, hogy kórházba szállí­
tás után meghalt./mti/

%ÍS#%I
i

1981. szeptember 22. 7-:az ipari szövetkezetek termelési, értékesítési tevékeny­
ségében jelentős helyet foglalnak el a kooperációk, a kgst 
keretében, szakosítva gyártott termékek, ezek értéke az el­
múlt öt év alatt 8.3 milliárd forintról 11.1 milliárd forint­
ra növekedett, a kooperációs együttműködés fejlesztése első­
sorban a gépipari és vegyipari szövetkezetekre jellemző.

néhány szövetkezet a háttéripari termékek gyártására szako­
sodott , átvéve a nagyipartól a kisüzemi méretekben gazdaságosad- 

gyártható termékeket, a szövetkezeti ipar termékszerkezet ének 
változása elősegítette az export növelését is. a múlt évben a 
szövetkezeti exporttermékek 57 százaléka a szocialista piacra 
került, értéke öt év alatt 32 százalékkal emelkedett, a nem 
rubelelszámolású export csaknem 6o százalékkal haladta meg a 
tervidőszak végén az 1975. évit, s elérte az ötmilliárd forintot, 
az elért sikerek azonban csupán kezdeti lépések, mert még sokat 
kell tenni a gazdaságos termékszerkezet kialakításáért.

, izaui&tíiisötu.)
VfejTődött a szövetkezeti szó Lgáltat óip arí tevékenység . 

jelenleg a lakossági szolgáltatások több mint 35 százalékát az 
ipari szövetkezetek teljesítik, az elmúlt időszakban jelentő­
sen bővült a szolgáltatóhálózat, az ipari szövetkezetek szol­
gáltató és felvevőhelyei az ország szinte valamennyi települé­
sén megtalálhatók, felszereltségükkel, szolgáltatásaik minősé­
gével egyre magasabb színvonalon képesek az igények kielégí­
tésére. az építőipari szövetkezetek munkája nem mondható egy­
értelműen sikeresnek. 1980-ban 8 milliárd forintos, az 1976 
évinél 27 százalékkal nagyobb értékű építési és szerelési 
munkát végeztek , a növekedés azonban elsősorban az áremelkedések­
ből következett, az építőipari szövetkezetek az előirányzott 35- 
45 ezer lakásnál lényegesen kevesebbet, 25 ezret építettek, a 
lemaradás egy része a szövetkezetek terhére róható.

végezetül az október 16-17-én megrendezésre kerülő 
kongresszus előkészületeiről szólt, fontos cél, hogy a kongresz- 
szus érdemben vizsgálja és értékelje az ipari szövetkezetek gazda­
sági és mozgalmi helyzetét, az országos tanács tevékenységét, mer j 
fel a most lezárult ötéves szakasz eredményeit, de hibáit is, és 
kezdeményezéseivel foglaljon állást a mozgalmat érintő minden 
fontos kérdésben./mti/

1 ban it

Db.20. ülést tartott az mszbt országos elnöksége

t/gy/s/dg/zsu ie

kedden a szót székházában apró antal elnökletével ülést 
tartott a magyar-szovjet baráti társaság országos elnöksége, a 
testület bíró gyula főtitkár előterjesztésében megvitatta és 
elfogadta az október 17-án sorra kerülő víi. országos értékez- 
Let elé terjesztendő dokumentumokat, köztük a tények és adatok 
című Írásos előterjesztést, amely a magyar-szovjet barátsági 
mozgalom utóbbi öt esztendőben végzett munkáját foglalja össze.

fi 1981. szeptember 22.

lm
m

Ét

az mszbt főtitkára a többi között elmondta: Lezárultak az 
mszbt vii. országos értekezletének előkészületei, az elmúlt 
hetekben megtartott megyei, illetve fővárosi kerületi munkaér- 
tekezleten hazánk csaknem 1700 munkahelyi és iskolai tagcso- 
oortja adót számot az utóbbi fél évtizedben kifejtett tevé- 
kemységéről. arról, hogy sokszínű, gazdag politikai, kulturális 
és tudományos programjaikkal eredményesen szolgálták a népeink 
közötti barátság elmélyítését, elősegítve, hogy a magyar 
dolgozók, diákok százezrei ismerkedjenek meg a kommunizmust épí­
tő szovjet nép életével, a testvéri ország politikai, tár­

tudományos és kulturális fej Lödősével./mti/

ífe
1m sadalmí, gazc^ság 

12.05/zsu
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bb. 24. az ukrán tudományos akadémia könyvkiadójának kiállítása 

t/me/s/dg/ig ie

bb210 a középdöntővel folytatódik a liszt-bartók zongoraverseny 

t/k j/gk/dg/zsu ie 1981. szeptember 22.

a naukova dumka, az ukrán (szocialista! szovjet f köztár- 
saság tudományos akadémiájának kiadója bemutatkozik budapesten? 
az akadémiai könyvesboltban, a kedden megnyitott kiállításon mint­
egy 400 könyv, társadalom- és természettudományi, műszaki és or­
vostudományi , valamint irodalmi alkotás, köztük szép számban 
ismerettárjesztő mű és kézikönyv látható, mintegy 50 folyó­
iratot is bemutatnak az egy hétig megtekinthető tárlaton, a 
kiállított könyveket meg is rendelhetik az érdeklődők.

1981. szeptember 22.

hétfőn a késő éjszakai órákban befejeződött az v. liszt- 
bartók zongorahangverseny egy hete tartó elődöntője, 
a vetélkedő során a világ öt kontinenséről érkezett több mint 
6o fiatal pianista elsősorban a verseny két névadója, bárt ók 
béla és liszt ferenc müveit szólaltatta meg, de tolmácsolásuk­
ban felcsendült a zeneakadémia termeiben bach, beethoven, Chopin, 
debussy, haydn és szkrjabin zenéje is.

-V

a versenyzők játékát neves zenei szakemberekből álló nemzet­
közi zsűri értékelte, s döntésük nyomán a következő fordulóba 
19-en jutottak tovább, köztük nyolc fiatal magyar zongoraművész.

innen felhasználható 16 órától!

a megnyitón bemát györgy, az akadémiai kiadó igazgatója 
köszöntötte a kijevi akadémiai kiadó képviselőit, majd vilen 
azarhin, a naukova dumka igazgatóhelyettese rövid beszédében 
hangsúlyozta: ez a kiállítás - miként a magyar akadémiai kiadó 
tavaly ősszel kijevben megrendezett kiállítása - a szovjet és 
a magyar akadémiák és könyvkiadók együttműködésének, a két nép 
barátságának szimbóluma is./mti/

1

81
m

a k-e'idd délután megkezdődött középdöntőben körülbelül ötven- 
perces műsorral vesznek részt, ezúttal is elsősorban bartók- 
és liszt-müveket szólaltatnak meg.
/mti/ 11bb.25. honvédelmi ifjúsági napok fejér megyében 

zsi/ká/ig ie

1

B1981. szeptember 22.

néphadsereg korszerű harci jármüveit felvonultató hadi- 
technikal kiállítással és az ifjú gárda alegységek menetdal ver­
senyével kedden Székesfehérváron megnyitották a fejér megyei 
ifjúsági honvédelmi napok rendezvényeit, az egy hetes esemény- 
sorozat idején domukentum kiállítás nyílik, fegyveres erőink 
életét bemutató kisfilmeket vetítenek Székesfehérvár Lakó­
telepein. dunaujvárosban összett honvédelmi akadályversenyen 
mérik össze erejüket a fiatalok, szeptember 29-én pákozdon 
háromezer fejér megyei fiatal vesz részt a hagyományos koszoru- 
zásí ünnepségen és a fegyveres erők napja alkalmából rendezen­
dő ifjúsági nagygyűlésen, e napon nyitja meg kapuit pákozdon 
az ujjárendezett 1848-as emlékmúzeum is./mti/

:
bb. 22. elhunyt ungvárszki pál 

mm/dg/zsu ie
I a

1981. szeptember 22.
:

szocialista hazáért érdemrend kitüntett-ungvárszkl pál, _ 
le aki 1920 éta volt tagja a partnak, 83 eves Korában elhunyt, 
hamvasztás utáni búcsúztatása szeptember 29-én kedden délután 
3 öakor Lesz a farkasréti temetőben.

a
'SÉE®**
mm '1ff

xi. kerületi bizottságamszmp
/mti/

6■i

bb. 23. elhunyt lehota Istvánná 

mm/dg/zsu ie 12.30/ig1981. szeptember 22.

Lehota Istvánná, szül: fi Ló erzsébet, a szocialista ha- 
záért érdemrend kitüntetteje, aki 1936 óta volt tagja a párt- 
rak 83 éves korában elhunyt, temetése szeptember 29-én 
kedden délután 13 órakor Lesz a farkasréti temetőben.

xi. kerület bizottsága

- 15 -

mszmp
/mti/

12. 20/zsu -14-
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1
7#bb. 260 uj konténergyártó csarnok harcson 

gom/ká/ig ie

bb» 28. idő járás jelentés 

lg ie
i

1981. szeptember 22. 1981, szeptember 22.

a somogy megyei harcson kedden megkezdték a termelést 
az unitech ipari szövetkezet uj, korszerű gyártócsarnokában, 
a több mint ezer négyzetméter alapterületű, több mint tiz méter ma' 
gas műhelycsarnokban, amely kétkamrás, zárt technológiájú festő­
kabint is magában foglal, konténereket és konténerszállitó jár­
müveket gyártanak.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. szeptember 22-én
12 órakor:

folytatódik a nyári idő

közép és dél-európába vissztért a nyár, meleg az idő, 
csupán a hajnali1 kora reggeli köd jelzi az őszt. a hőmérsék­
let délutánra legtöbb helyen megközelíti a 30 fokot, azaz 
mintegy 1o fokkal magasabb a szeptember vége felé szokásosnál, nyu­
gat és észak európ a fölött hosszan elnyúló Légköri front rend­
szer okoz felhős, csapadékos időjárást, gyakran esik az eső, 
a bretagne félsziget, normandia és a pireneusok vidékén heves 
záporok, zivatarok alakulnak ki. kissé hűvös az idő, a hőmér­
séklet legtöbb helyen a 2o fokot sem éri el, sőt a finn-öböl 
térségében a tartós esőzés miatt 10 foknál sem mérnek melegeb­
bet.

hazánkban hétfőn kora reggel nyugat dunánt ulon, a főváros 
környékén és helyenként a tiszántulon erősen párás, ködös idő volt, 
a köd rövidesen mindenütt megszűnt, országszerte száraz, meleg 
időjárás volt. számottevő felhőzet csupán az északi középhegység 
és a főváros térségében képződött, az ország nagy részén 8, 10 
órán át sütött a nap, a hőmérséklet kora délutánra 25 és 30 
fok közé emelkedett, enyhe volt az éjszaka,(nyugat dunánt ulon 
helyenként ismét köd képződött, kedden délelőtt csaknem zavar­
talan volt a napsütés, megélénkült a déli, délnyugati szél. 
a hőmérséklet 11 órakor a kora délelőtt meg ködös északnyugat- 
dunántulon 17, 18 fok körül, máshol 24 és 26 fok között volt.

budapest belterületén hétfőn a hőmérséklet napi közép­
értéke 22,0 fok volt, a százéves átlagnál 6,5 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 27 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 1019 mb, alig változik.

az unitech szövetkezet 1975-től profiltisztítást hajtott 
végre, s fokozatosan áttért a konténerizációs program megvaló­
sítására. mérnökeik kifejlesztették az unikon anyagmozgató 
gépcsaládot, amely 3-tól 2o tonnáig emel. emellett harmincféle 
konténert gyártanak, amelyeket a kommunális ipartól az építő­
iparon át a mezőgazdaságig, számtalan ágazatban használnak, 
box-blokk Lakókonténereik iroda, szociális helyiség, raktár, 
műhely céljaira használhatók, mig az előbbi termékükkel -jelen­
tős importot pótolva - a hazai szállítást korszerűsítik, addig 
a lakókontérekkel számottevő exportot bonyolítanak Le.

az uj csarnokban december végéig hatvan, jövőre pedig 
kétszáz konténerszállító gépjármüvet, illetve Lakókonténert 
állítanak elő. /mti/

bb. 27. uj tsz melléküzemág - cipőfelsőrészt készítenek 
szelest én

Lér/ká/ig le

.

1981. szeptember 22.

uj melléküzemág kezdte meg működését a szelestei 
termelőszövetkezetben, a közös gazdaság a szombathelyi sa- 
barla cipőgyárral együttműködve volt cselédlakások átalakítá­
sával cipőfelsőrész készítő üzemet hozott Létre.

az uj melléküzemággal a helyi és a környező falvak 
Lányainak, asszonyainak teremtettek újabb munkalehetőséget, 
két műszakban egyelőre hatvanén kezdték meg a munkát, s na­
ponta hatszáz felsőrészt készítenek, az ehhez szükséges gépe­
ket , berendezéseket a cipőgyár adta és azokat szakmunkásai 
szerelték fel. a munkába lépett lányok, asszonyok a szombat­
hely! gyárban tanulták meg a szakmát.

az elkövetkező hónapokban tovább növelik a foglalkoz­
tatottak számát; a tervek szerint az uj melléküzemágban száz- 
huszan készítenék majd cipőfelsőrészt./mti/

ém

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál s#19 fok volt.

vjárható időjárás az ország területére szerda estig:

továbbra is meleg, nyárias idő. számottevő felhőzet csupán 
szerdán délután, nyugat dunánt ulon, ott egy-két helyen zápor, ziva- 
tar is, kis valószinüsé gél. élénk, 
déli, délny

erős 
köd. a

#szél, j a
11 a

26 fok

a duma vízállása budap estnél 280 cm, hőmérséklete 16

| <x ríLUdJM* Lcty<iHtl&j- iÁ ^ If <xia.kii.df-
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1— 16 —12.4o/ig /fok./mti 

13.00/ig
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bbe31e a belföldi főszerkésztőség híreinek jegyzéke 1981 
22-én 14.00 óráig szeptember

ig ie 1981. szeptember 22.

ifjúsági parlamentek
ellenőrzési tapasztalatok budapesti kifőzdékben 
a patyolat-péntek tapasztalatai 
polipropilénből tejfölös pohár 
éjszakai strandolók 
mecénások az üzemek 
virágos mennyezet­
szüretelik a szelídgesztenyét 
másodszor virágzik a kék szilva 
csőgörény a gázhálózatban is! 
citrustermesztő gépek 
szerelőszalag drezdába 
üdvözlő távirat
varsóba utazott a rádiózenekar 
nicaraguai küldöttség 
koszorúzás
budapestre érkezett t. ragcsa 
az okisz sajtótájékoztatója 
halálos balesetek 
ülést tartott az mszbt
folytatódik a Liszt-bártók zongoraverseny
elhunyt ungvárszki pál
elhunyt lehota Istvánná
az ukrán tudományos akadémia
honvédelmi ifjúsági napok
uj konténergyártó csarnok
uj tsz mellaküzemág
időjárás
fazekas kisiparosok kiállítása 
elutazott a mongol kulturális küldöttség 
hirjegyzék

1.
52.

3.
4.
5.
6. 17
8. ! I9.

10.
I11.

12.
$S

.

13.
14=
15.
16.

.

17.
18.
19.

21.
22.
23.
24.

26.
27.
28.

I

30.
31.

/mti/ - . -

bb. 32. a magyar nemzeti muzeum közli 

gk/ig kz

hogy szeptember 24-én, csütörtökön kiállításai délután 3 
óráig Látogathatók, ez vonatkozik az épületben Levő termé­
szettudományi muzeum kiállításaira is./mti/

- 19 -

1981. szeptember 22.

14. oo/ig
lk^

&T l
------ ****»% - -; *,

z‘ü

bb. 29. felhasználható: 15 órától!

miska-kancsók, butéliák - fazekas kisiparosok kiállítása Hód­
mezővásárhelyen

tób/ká/ig kz 1981. szeptember 22.

iffliiSIlifl-
csók és az úgynevezett arató-korsók, ezeket az agyagkorsókat

s igy azokban nem melegedett fel a víz./mti/a föIdbe ásták,

bb, 30. elutazott a mongol kulturális küldöttség

1981. szeptember 22.tr/dg/ig kz

■eer
a küloöttsé, bucsuzta-tásán^|^ferihegyiárepülőtéren^|eLeri

volt badamtarin baldó, 
nagykövete is./mti/

- 18 -13.55/ig
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bb„ 34. pályakezdő fiatalok fogadása diósgyőrben 

hag/az/gw kz

bb. 36, szerdán beköszönt a csillagászati ősz 
i/kg/káp/tr/sl/gw kz

szeptember 23-án, szerdán 16 óra 16 perckor beköszönt a csil­
lagászati ősz, s nap-éjegyenlőség alakul ki bolygónkon, vagyis az 
északi és déli féltekén egyaránt 12 óra a nappal és az éjszaka, a 
16 óra 16 perc azt a pillanatot jelenti, amikor a nap éppen az egyen­
lítő fölött áll,

ősszel a föld a napkörüli pályáján vándorolva tengelyével 
ugv fordul a nap felé, hogy a déli félteke kapja a több fényt és 
meleget, ott most kezdődik a tavasz, nálunk, az északi féltekén 
viszont egyre rövidülnek a nappalok, hosszabbodnak az éjszakák, s 
a nap mind Laposabb szögben küldi ránk sugarait, most, szerdán 
délben még 42 és félfokos szögben érkeznek a napsugarak, amig 
december 22-én az év Legrövidebb napján ez már 19 fokra szükül,
,,egy araszra,, a horizont felett delel majd a nap, nyáron 
pedig 66 fokos szögben tűznek ránk a napsugarak,

* 1981. szeptember 22.1981. szeptember 22.

ünnepélyesen fogadták kedden a pályakezdő fiatalokat a 
mintegy tizennyolcezer dolgozót foglalkoztató diósgyőri Lenin 
kohászati müvekben, a vasas művelődési központban a vállalat 
vezetői háromszáztiz fiatalt köszöntöttek, a többségüket a diós­
győri üzem iskolázta be; az uj szakmunkások három évi tanulás 
után lakatos, villanyszerelő és más szakmákban helyezkednek el 
az üzemben, rajtuk kivül csaknem százan az érettségi után válasz­

diósgyőri nagyüzemben, a szakmunkások 
és a középiskolát végzett fiatalok mellett az üzem csaknem negy­
ven főiskolát és egyetemet végzett fiatalt is fogadott.

/mti/ " = -

1
a
1

i

w
K
1

■a

tották munkahelyüket a

'
bb. 33. uj gyermekkönyvtárat avattak pécsett 

kász/az/gw kz szerdán az első csillagászati őszi napon a nap 6 óra 36 perc­
kor kel és 18.40 perckor nyugszik.

az időjárás egyelőre nem alkalmazkodik a csillagok diktálta 
évszakváltáshoz, kedden több helyről is 30 fok körüli hőmérséklet­
ről érkezett jelentés, igy a kora-dé/^

vutáni órákban ennyit mertek
Szolnokon, b késcsabán, baján és pakson, és általában országszer­
te 7-10 fokk L volt magasabb a hőmérséklet a sokévi átlagnál, még­
sem dőlt meg a szeptember-végi melegrekord, 1912 szeptember 22-én 
ugyanis 34 fokot mértek, legalábbis budapesten.

visszatért a nyár a balatonra is: kedden a tó vize a déle­
lőtti órákban tizenkilenc fokos, majd kora délutáni órákban húsz 
fokos volt. a szót üdülőiben többezren élvezik a strandidőt, a 
Siófoki szállodasoron - az európa, hungária, Lidó, napfény szál­
lókban - is telt ház van.

a nyárias időjárás az előrejelzés szerint szerdán is foly­
tatódik, tovább tart délnyugat felől az afrikai eredetű igen me­
leg Légtömegek beáramlása a kárpát-medencébe.

/mti/

14. 4o/gw

1981. szeptember 22,

ezer ifjú olvasó beiratkozását várja a kedden felavatott 
negyedik pécsi gyermekkönyvtár, hatezer kötetét a tizennégy 
évesnél fiatalabbak érdeklődéséhez és az általános iskolai tan­
anyaghoz igazítva válogatták a polcokra a szakemberek, a köny­
veken, folyóiratokon kivül Lemezjátszó, diavetítő és televízió 
szolgálja az olvasó kisdiákok művelődését; a környező általános 
iskolák mese és irodalomórát, könyvtárismereti foglalkozásokat 
is tarthatnak az uj könyvtárban.

a tervszerű fejlesztés eredményeként az utóbbi öt esztendő 
alatt szinte évről évre újabb könyvtárral gyarapodott pécs, s ma 
már kétszázezernél több kötet kínálja magát a városi könyvtárak­
ban. az idén több mint két és félezerrel nőtt a beiratkozott ol­
vasók száma, s csaknem minden második könyvtárlátogató iskolás 
gyerek.

/mti/ “ » -

vttbb. 35. a szerkesztőségek figyelmébe!
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. gyorshírünk /hazánkba érkezett moamer el-kadhafi/ 
embargóját az alábbi javítással feloldjuk:

a hir 6. sorának elejétől a szöveg helyesen:

kora délutáni órákban Landolt a ferihegyi repülőtéren, ahol

ugyancsak feloldjuk szeptember 21-i - hétfői - bb. 6o. és 
6ie hírünk embargóját /kadnafi-életrajz, magyar- Líbiai kapcsolatok/

c i/gw kz
21

mai 3. sz

$T
m-

:
I

mti/
14.29/gw - 20 ™ 8

fi • m imtói
m

m

SD 
(ti



sam/az/gw hgy 1981. szeptember 22.

változó alföldi falu és a gazdaság címmel kétnapos orszá­
gos tanácskozás kezdődött kedden békéscsabán a városháza dísz­
termében. a magyar agrártudományi egyesület falufejlesztési bizott­
sága és a hazafias népfront országos tanácsának településpolitikai 
munkabizottsága által szervezett eszmecsere harmadizben nyújt fó­
rumot a falvaink jövőjét kutató tudósoknak, az első két tanácsko­
záson a mezőgazdasági értelmiség szerepével, illetve az aprófalvak 
jövendőjével foglalkoztak, a mostani találkozón mintegy száz szak­
ember az alföldi falu lehetőségeit vitatja meg.

a tanácskozás első napjának két előadása tanulságos össze­
hasonlításra adott módot: araczki jános, a vendéglátó megye taná­
csának elnökhelyettese békés felszabadulás utáni település-fejlő­
déséről, enyedi györgy, az mta földrajztudományt intézet tanács­
adója pedig a világban végbemenő falusi átalakulás irányzatairól 
számolt be. a békési összkép sajátosságaival - például a környe­
zetében központi, igy többé-kevésbé városias szerepkört betöltő 
tucatnyi nagyközségével, a falvak növekvő igényességével - is a 
világtendenciákra rímel, ugyanis,mint enyedi györgy megállapította, 
a varosok robbanásszerű népességnövekedése ma már csak a fejlődő 
világra jellemző, a szocialista orszabk jelentős részében tudatos 
a falu és a mezőgazdaság gyarapodásának, tekintélyének növelése, 
a fejlett ipari országokban pedig visszájára is fordult a lakos­
ság a faluból városba áramlása, kanadában, norvégiában, az egye­
sült államokban és nagy-britanníában például a hetvenes években 
csökkent a városi népesség.

világban végbemenő átalakulásának legfőbb ta­
nulsága, hogy a fejlettségnek, az ellátottságnak nem fokmérője a 
városi lakosság százalékos aranya 
sem a városok földuzzasztásával érhetjük el céljainkat, a város 
és a falu közeledésére, az urbanizáció falusi megjelenésére bé­
kés megye jó példa, elsősorban kisvárosnyi - átlagosan tízezer 
körüli lélekszámú■= nagyközségeivel, melyekben az ellátás városi

megteremtésére törekednek, ezek a települések kör­
nyezetük központjának szerepét töltik be a gyakran várostalan tér­
ségben. s, hogy ezek a békési kismezővárosok milyen életképesek, 
s egyúttal fejlesztésre érdemesek, bizonyította a tanácskozás 
első napján tett kirándulás: a résztvevők a sárrét két nagy tele­
pülésével, vésztővel és Szeghalommal, valamint a meglehetősen ipa­
rosodott mezőberénnyel, e helységek mezőgazdasági és ipari üzeme­
inek településfejlesztő szerepével ismerkedhettek.

a rendezvény szerdai napjának egyik vitaindító előadása 
is az alföld kisvárosias óriásfalvaival foglalkozik, a másik 
vitaindítója a mezőgazdasági értelmiségnek a falufejLesztésben 
betöltött szerepét taglalja majd.
/mti/
16. 29/gw

a falu

s ebből következően hazánkban

színvonalának
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bb. 37. tüzek terményszárítókban - a tűzoltóság felhívása 

i/ag/mm/dg/gw kz

%

1981. szeptember 22.

az elmúlt hét végén több, jelentős anyagi kárt okozó tűz 
keletkezett mezőgazdasági terményszárító berendezésekben, a fejér 
megyei nagyvelegen a szabadság téesz majorjában kigyulladt egy 
sirokkó tipusu terményszárító és benne a szárításra váró nagy­
mennyiségű napraforgómag, ugyancsak sirokkó száritó égett Le
- mintegy tiz mázsa napraforgómaggal - a hajdu-bihar megyei léta­
vért esen. az uj élet téesz majorjában. Veszprém megyében, a 
küngösi állami gazdaság bábolna tipusu szárítóberendezésében ke- 
keletkezett tűz, itt mintegy 50 mázsa napraforgómag semmisült 
meg. a tüzek keletkezési körülményeinek részletes tisztázására
a vizsgálat megindult, az eddigi megállapítások szerint a tech­
nológiai berendezések hibája, illetve azok szabálytalan haszná­
lata okozta a károkat.

a bm tűzoltóság országos parancsnoksága éppen ezért fel­
hívással fordult a mezőgazdasági üzemek vezetőihez, dolgozóihoz, 
a szárítóberendezések gondos felülvizsgálata, előírásszerű üze­
meltetése, gyakoribb ellenőrzése, a tűzvédelmi és technológiai 
fegyelem maradéktalan betartása megelőzheti a hasonló tüzeket
- hangsúlyozzák a felhívásban.
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/mti/

bb, 38. felolvasó ülés az akadémián 

s/dg/gw hgy 1981. szeptember 22.

felolvasó ülést tartott kedden az akadémián a magyar tudo­
mányos akadémia agrártudományok osztálya, az ülésen 70. születés­
napja alkalmából köszöntötték somos andrást , az mta alelnökét. a 
pályatársak nevében kozma pál és cselőtei László akadémikusok, a 
tanítványok nevében balázs sándor és szilius István méltatták si­
kerekben rendkívül gazdag tudományos és közéleti tevékenységét.

a bolgár tudományos akadémia nevében az ülésre érkezett 
hriszto daszkalov alelnök, az mta tiszteleti tagja, az ndk tudo­
mányos akadémiája nevében gerhard friedrich akadémikus köszöntöt­
te a nemzetközi leg is ismert és elismert magyar tudóst.

'
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/mti/ 

16.12/gw
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bb® 4o» / hazánkba érkezett :'£?■

1, folyt./rj

ezután virágcsokorral köszöntötték a vendégeket, majd bemu­
tatták egymásnak a magyar népköztársaság és Libia jelenlévő közéle­
ti vezetőit, ezt követően kadhafi ezredes üdvözölte a fogadta­
tására megjelent diplomáciai vezetőket.

az ünnepélyes fogadtatás a katonai disz-zászlóalj diszmeneté- 
vel zárulté ezután a vendégek gépkocsikba szálltak, s a magyar ve­
zetők társaságában szállásukra hajtattak.
/folyt.köv,/

bb. 42. csaknem 80 ezer menzás diák szabó i/^szatmár megyében - 
a tömegétkeztetésről tárgyalt a megyei tanács vb

1981. szeptember 22. ISkal/kz/gw hgy

a tömégétkeztetésről tárgyalt kedden nyíregyházán tartott 
ülésen a szabóLcs-szatmár megyei tanács végrehajtó bizottsága, a 
megyében^ mint többek között rámutattak, az országos átlagnál na­
gyobb arányban javultak a gyermek- és a diákétkeztetés feltételei, 
s ennek eredményeként az ellátásban részesülők száma is maga­
sabb mint országos átlagban, jelenleg már^SO ezer óvodás és 
iskolás veszi igénybe a menzák szolgáltatásait, a vállalatoknál, 
intézményeknél pedig több mint félszázezré/étkeznek az üzemi 
konyhákon, illetve vendéglátóhelyeken, a minőségre viszont még 
mindig sok a panasz, az iskolai étrendek összeállításánál nem 
mindig veszik figye embe a fiatalok életkori sajátosságait, ka­
lória-szükség Letelt, nem használják ki az idény adta LehetTőBé­
geket sem.
/mtl/
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bb. 41. állandó képtár tervei Szolnokon - fölállítását javasolja 

a megyei tanács végrehajtó bizottsága

end/az/gw hgy 1981. szeptember 22.

a képzőművészet számára august xaver kari ritter von 
pettenkofen osztrák festő fedezte fel a két folyó - a tisza 
s a zagyva -- városát, Szolnokot, ennek százharminc éve, s a 
művészeti élet azóta is pezseg a városban, szobrászok, fes­
tők, grafikusok, kerámikusok ápolják a nemes hagyományokat, 
amelyekhez híven a megyei tanács végrehajtó bizottsága - ked­
di ülésén - egy állandó képtár fölállítását kezdeményezte, 
szorgalmazta a testület a művészetek - művészek hathatósabb 
pártfogását s úgy döntött: fel kell újítani a tisza-parti 
galériát, a kiállító termekre nagy szükség van, hiszen a 
damjanich jános muzeum birtokában temérdek értékes képzőmű­
vészeti alkotás van - zádor István csaknem teljes művészi 
hagyatéka és más hires alkotók müvei - de a gyűjteményt hely 
hiányában raktárban tárolják.

/mti/ - o -

bb. 40. hazánkba érkezett moamer el-kadhafi ezredes
ffi§ t/km/rj dg hgy 1981. szeptember 22.

kádár Jánosnak, az mszmp központi bizottsága első titkárának, 
a magyar népköztársaság elnöki tanácsa tagjának és Losonczi pálnak, 
az elnöki tanács elnökének meghívására hivatalos, baráti látoga­
tásra kedden budapestre érkezett moamer el-kadhafi ezredes, a 
Líbiai forradalom vezetője, valamint kísérete.

a mag as rangú vendég különgépe kora délután landolt a feri­
hegyi repülőtéren, ahol fogadására megjelent kádár jános és lo­
sonczi pál, rövid szívélyes üdvözlés után moamer el-kadhafi és 
kíséretének tagjai az mszmp kb első titkárával és az elnöki tanács 
elnökével együtt gépkocsiba szálltak és díszmotorosok kíséretében az 
ünnepélyes fogadtatás színhelyére, a Líbiai és a magyar zászlók­
kal feldíszített országházhoz hajtattak, a kossuth Lajos té­

mán felsorakozott a vendég tiszteletére a magyar néphadse­
reg dis%kÍszLóalja, ott volt többszáz fővárosi lakos, valamint 
jelen voltak a hazánkban tanuló líbiai diákok is.

ren

a fogadtatáson megjelent kádár jános, Losonczi pál, traut- 
mann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, marjai József, 
a minisztertanács elnökhelyettese, berecz jános, az mszmp kb 
külügyi osztályának vezetője, czinege Lajos hadseregtábornok, hon­
védelmi miniszter, városa Jenő mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszter, veress páter külkereskedelmi miniszter, nagy jános 
külügyminisztérium! államtitkár, valamint az elnöki tanács, 
kormány és a politikai élet több más tagja, továbbá az állami, tár­
sadalmi élet számos más vezető személyisége, jelen volt gál ba­
lint hazánk Líbiai nagykövete és mohamed ali zintani, Libia buda­
pesti népi irodája népi bizottságának titkára, megjelent a buda­
pesti diplomáciai képviseletek több vezetője.

í,
l mcamer eu-kadhafi megérkezésekor kürtszó harsant a téren, 

s a disz zászlóalj parancsnoka jelentést tett a magasrangu ven­
dégnek. felcsendült a líbiai és a magyar himnusz, majd moamer el- 
kadhafi kádár jános társaságában elhaladt a disz-zászlóalj előtt.
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bbe 44, / kukoricatörésbb« 43„ országgyűlési képviselők bács-kiskun megyei csoportjának 

ülése
1» folyt./rj

3?:.

meggyorsult a kukorica törése borsodban is - főként a tisza- 
menti alföldi részeken-, ahol szintén a korai fajtákat törik a 
kombájnok, a após, szár z időben sz n e csörög a szem gépek 
gyomrában, ne keli

a délalföldön, csongrád megyében a tavalyinál két héttel ko­
rábban végeztek a silókukorica betakarításával, a kendernek 
csupán egytizedét kell már kinyüni, a többit bálákba kötözve a 
fo udoIgozo üzemekbe szállították, e rostnövény idei termése 
egyöntetűen jó minőségű.

a pest megyei termelőszövetkezetek és állami gazdaságok határá­
ban a burgonya ^kétharmadát szedték föl eddig a tárolókba, piacra 
került a zöldség egyharmada s a cukorrépa ha madrészét is útnak 
indítottak a gyárakba.

5S%1981. szeptember 22.lászl/rj kz hgy

kedden baján tartotta ülését az országgyűlési képviselők 
bács-kiskun megyei csoportja, a képviselők meghallgatták gál 
gyulának, a megyei tanács mezőgazdasági és élelmezési osztály 
megbízott vezetőjének tájékoztatóját a vidék agrártermelésének 
helyzetéről, fejlesztésének Lehetőségéről, elmondta, hogy a 
kertkultúrájáról hires tájegységnek fontos szerepe van az ország 
húsellátásában is. a nagy- és a. kisüzemekből az idén is egymil­
lió vácósertést vásároltak fel. az állattenyésztés hátteret 
a kitünően szakosított szántóföldi növénytermesztéssel terem­
tették még a gazdaságok, a munkaigényes zö Ids eg-gyű mo lestermesz­
tés korszerűsítése, mint hangsúlyozták, eddiginél erőteljesebb 
ösztönzésre szorul, a szabályzó rendszer^mar kiütköző hibái,
mégbcsakt<arfeLdolgoz|?óripaniáLSérezteti^hatását^később azonban a 

friss áru ellátásban^ a piacokon is hiányt okozhat.

m
a) s■

1 I:

%
kedden egyébként a petőházi cukorgyárban is megkezdődött a

'ft" c,ssi?s^it?tü^bSVeijat%kév%fli:^,‘?Bís;lToSS38ási:[o,-to-
mast, víztisztító berendezést, az utóbbi beruházásnak köszönhető, 
hogy a gyár nem szennyezi többe az vkvát, a petőházi rajt egyszer­
smind azt jelenti, hogy az ország valamennyi cukorgyárában tart a 
félidőIgozás szezonja.

a*$
l

i
a megyében mint erre ugyancsak rámutattak, csökkent a par- 

laaterület terjed a kiskertmozgalom, vannak viszont mezőgazda- 
sági művelésre teljesen alkalmatlan területek is. ezek hasznosí­
tása a jelenleginél

a

%a szüret hírei: a korai csemegeszőlő után már a bornakvaló 
fürtöket szedik a balatonboglári állami gazdaságban, somogy Leg­
nagyobb szőlőtermesztő gazdaságában a műszaki és az adminisztratív 

zó kai gyrapodott a puttó 
2 0 salgótarjáni diák is

megcsordultak a prések zalában is, ahonnan a gazdák tapasz­
talatai alapján azt jelzik, jobb minőségű a termés, édesebb a sző­
lő a tavalyinál, a zalai gyümölcsöskertekben valamelyest lassult 
a munkatempó - a vagonhiány miatt kellett visszafogni-, de késlekedés­
ről még szó sincs: a megtermett mintegy 5.300 tonnányi körte négy­
ötödét „ a 35.000 tonnányi alma felét már Leszedték, /mti/

nagyobb arányú és gyorsabb ütemű erdősítést in-
doko Ina.

isko Lásain, s agál gyula beszámolóját élénk vita követte, a képviselők a sző- 
lő-gyümöIcskultura továbbfejlesztéséről érdeklődtek, válaszként 
elhangzott: hogy a következő években újabb ezer hektár nagyüzemi 
szőlőssel, 500 hektár uj gyümölcsössel bővül a meglévő terület.

ezután az emberi környezetvédelemről szóló törvény végrehajtá­
sának tapasztalatairól tájékozódtak a képviselők, majd megtekintet­
ték a bajai húskombinátot, /mti/

kívül
-

1I m
9

1 ?

17*10 rj -27-
bb. 44. kukoricatörés, szüret, teljes üzem a cukorgyárakban - 
a mezőgazdaság őszi körképe

1981. szeptember 22.

za ZJI ,-f~ ■
■ n

acser/káp/kör/tasz/tár/tób/vir/az/rj hgywKSiSis s»
ban már a végéhez is közel dik az őszi arpa es a ros^ veté 
a ióL előkészített talajon folyamatosan dolgoznak a gépek, 
haladnak az^szi mélyszántással is: e munka harmadán jutottak 
túl a hajdúságban s ugyaninnen ^betakanztashóu 
burgonya négyötödét, a ( 
zalékát is
kukorica betakarításához.

e 5 /

...

«

is,
jól B^_______ fö Lszedtek a

húszezer hektáron termő napraforgó 80 szá­
dét akaritották, s hozzákezdtek a rövid tenyészidejű É

/folyt köv./
—26—17.00
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házi beké 
anácsnak.

Sa
— a

nevében - tettek hitet a béke mellett és 
tották a magyar békemozgalmat„

szagos

/
elnöke, a gyűlés 
ományos és nemes

Sebestyén nándorm az országos oenexa 
szónoka, hangsúlyozta, hogy a béketanács 
célokat szolgáló akció sorozatának az idén különös hangsúlyt 
adnak azok a világpolitikai események, amelyek veszélyeztetik 
kontinensünk biztonságát, s éppen ezért joggal nyugtalanítják 
a hazai közvéleményt is. a magyar békemozgalom, együtt a világ 
haladó szervezeteivel, határozottan fellép az egyesült államok 
körei által vívott fegyverkezési hajsza ellen, népünk nemzeti 
rannak tekinti a béke megőrzését és megszilárdítását.

?

hónap szabolcsi eseménysorozatában októ­
ber közepéig megyeszerte számos település ad majd otthont nagy­
gyűléseknek, baráti találkozóin k és kulturális pz-----—<
többek között megrendezik a mag ar-bolgár barátsá i napokat, 
emlékezve a testvéri bolgár nép felszabadulásának 37. és 
államalapításának 1300 . évfordulójáról, nagykálLóban és vásáros- 
naményban szovjet filmhetek kezdődnek, a tit nemzetközi szakosz­
tálya pedig előadássorozaton ismerteti Latin amerika és fekete af­
riké haladó mozgalmainak céljait, az u jragyarmatositás elleni 
küzdelmük eredményeit, /mti/

a szolidaritási

más
vezető

prog-

klemelték az elnökség ülésén, hogy az elkövetkező években 
is bevonják a szövetkezeti jogászokat a szakterületüket érintő 
készülő jogszabályok társadalmi és szakmai vitáiba, véleményezésé­
be. ezenkívül évente 4-3 helyen tartanak tálértekezletet, főleg 
az egységes jogalkalmazás érdekében, jövőre a szövetkezetekre 
vonatkozó uj jogszabályok helyes alkalmazásának kérdéseit tűzik 
napirendre, ugyancsak 1982-ben esedékes a szövetkezeti 
jogász tagozat Ili. országos munkaértekezlete, amely várhatóan

működését és gazdálkodását é 
éséTnek rangos szakmai rendezzás megismerte 

/folyt.köv./ 
7.30 rj

jogi szabályc- 
uesz.

3

_29-

a szövetkezetekben mintegy 1.500 jogasz tevekenykedik, kö­
zülük 200-an az ipari-, s ugyanennyien a fogyasztási szövetkeze­
tekben, a többiek a mezőgazdasági szövetkezetekben és azok társulá­
saiban. jelenlétük és munkájuk nélkül ma már elképzelhetetlen a kor­
szerű szövetkezet - állapították meg kedden a magyar jogász szövet- 
ség elnökségének ülésén, amelyen többek között a szövetkezeti 
jogászok helyzetéről, s a jogász szövetség körükben végzett 
munkájáról tárgyaltak, a dr. antalffy györgy elnökletével tartott 
tanácskozáson rámutatttak: az elmúlt években a szövetkezetekben 
fejlődött a j tevékenység, s ezzel párhuzamosan erősödött a j 

ölcsi és anyagi megbecsülése, a szövetkezeti o 
szók ma m r unkahelyük működésének és gazdálkod sának mélyre­
ható isme et ire, az ott születő döntések előkés itéséoen való 
részvétel e, s a helyes döntések torzulás-mentes végrehajtására 
törekedve segítik a népgazdasági feladatok eredményes valóraváltá- 
sát.

szók

ób. 45. békegyülés nyíregyházán 

kal/rj kz hgy 1981. szeptember 22.

1

ami társadalmi szervezetükben, a jogász szövetségben való 
tevékenységüket illeti, az elmúlt években pezsgő szervezeti élet 
bontakozott ki a szövetkezeti jogász tagozatokban, egymást követ- 
ték az igényes szakmai tanácskozások, a nélkülözhetetlen tapasztalat - 
cserék, naay jelentősége van mindennek, hiszen a szövetkezetek jó­
részt kis- és középüzemek, szétszórtan, kisebb településeken 
működnek^ igy a jogalkalmazók szinte csak ilyen szervezett körül­
mények között ejthetnek szót eredményeikről, gondjaikról.

bb. 46. / megnyílt 1. folyt./rj

a centrum filmtára elsősorban az iskolai oktatást és a művelődési 
intézmények munkáját segíti ^ismeretterjesztő- és dokumentumfilme­
ket, valamint tévé-műsorok képmagnós anyagát kölcsönzi, a mozi­
központ vendégei a presszóban filmes szakkönyvekhez, folyó!rátok- 
hoz is hozzájuthatnak.

a kibővített, megújult ady filmszínházat az idei moszkvai 
fesztivál ezüst-diját elhódító ideiglenes paradicsom című magyar 
film díszbemutatójával nyitották meg. /mti/

bb. 47c a szövetkezeti jogászok helyzetéről tárgyalt a magyar 
jogász szövetség elnöksége

t/gy/rj dg hgy 1981. szeptember -2.

bb. 46. megnyílt Zalaegerszegen az ady filmcentrum

%tas/az/rj hgy

filmcentrumot avattak kedden Zalaegerszegen, az ady filmszín­
ház épületében végzett átalakítási munkálatok eredményeként most 
már három helyen vetíthetnek: a 670 nézőt befogadó nagyterem 
mellett, az eddigi dohányzóban 85 személyes, emelt nézőterü 
vetítőtermet hoztak létre, s várja az érdeklődőket a pinceklub­
mozi is. melyben egyszerre harmincötén férnek el. a két uj 
teremben studióprogramokat rendeznek, főleg müvészfiírnek, út­
kereső müvek és régebbi - zömükben hazai - sikerfilmek kerülnek 
vászonra.
/folyt.köv./
17.15 rj%

1981. szeptember 22.
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bb. 49. a vili. kerületi tanács ülése 

t/ri/rj dg hgy
Józsefváros közművelődési helyzetét tekintette át keddi ülé­

sén a vili. kerületi tanács s a témán belül is megkülönbözte­
tett figyelmet kapott a munkass állásokon lakók művelődése* a 
rület 36 munkásszáLójában ,,,,,,,

ÍSSíS^geí^l^fÍ KiSet

HJie tSUtí‘EöSSIií fráp edí gmÜcVseaKLÖ9émÍn^IsszfL itóLÍ íÍSSSSÍ " °

1981, szeptember 22.

3 ezren élnek, a

aa kerületben 99

a
idén be a -esés? is.éshel

szab
meg, amikor a ganz mávag 
dődí o a nagymultu gyár

l a jövőa
központ rekon 

nemcsak gyár 9

is 9 , kluboka» at,
is

.-r= ** ' i “J-1 - ríív. :•«. 'AT-

-30-17,-40 r j

«r-b1 f

* S’.fcv * * - - Ak" *v. r,vv.

■ :;f # < v «.•

1. folyt./rjbbti 47, / a szövetkezeti

a jogászházban tartott ülésen dr. antalffy györgy, a szege- 
oi József attila tudományegyetem rektora, az egyetemi tanács 
határozata alapján ünnepélyesen átnyújtotta dr, gábori bertalan 
nyugalmazott ügyvédnek a rubin-oklevelet, drc gábori bertalan 
70 évvel ezelőtt szerezte meg a szegedi egyetemen a jogi diplomát, 
s nyugdíjba vonulása óta is fáradhatatlanul tevékenykedik 
a jogász szövetségben, /mti/

■J-JST.t?
v' - y

bb, 51, a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 36. sz. hírünk /szerdán beköszönt../ 1. bek. 
1-- és 4. sorában a szöveg helyesen:

az időjelzés helyeesen: 4 óra 06 perc

/mti/

bb, 53. Lázár györgy dániába utazik 

tr/rj dg hgy

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke anker Jorgensen dán 
miniszterelnök meghívására a közeljövőben hivatalos Látogatásra 
dániába utazik, /mti/

1981. szeptember 22.

bb. 50. több mint háromszázezer Látogató a bnv félidejében 

t/os/bi/rj sl hgy

kedden, a második szakmai nappal félidejéhez érkezett az őszi 
budapesti nemzetközi vásár, amelyet az első 5 napon több mint 
300 ezren kerestek fel.

kedden hivatalos Látogatókat is fogadott a vásár, meglátogatták a 
bnv-t az országgyűlés kereskedelmi bizottságának tagjai, sághy 
Vilmos belkereskedelmi miniszter kíséretében.

ujult erővel folytatódtak a szakmai programok, az üzleti tárgyalá­
sok, jónéhány vállalat erre a napra hívta össze kereskedelmi part­
nereit, több helyen rendeztek szakmai találkozót, a kiállítók egyrésze 
pedig az újságíróknak tartott tájékoztatást.

szakmai találkozók

1981. szeptember 22.
1
1
%

.,j
1

i

k
6
1

a grabop last, amely az egyedüli hazai műbőreLőállitó vál-
mübőr a harmonikus öltözködési kultúrában,, címmel szakmaila lat

tájékoztatót tartott kereskedelmi partnerei számára, külön felhívták 
a figyelmet grabothan syrén elnevezésű anyagukra, amelyet elsősorban 
vízhatlan, széllovas öltözékek készítéséhez ajánlanak.

9 9

/fo Lyt.köv./
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a szovjet kiállítók közül a technointorg k.ULkereskedel- 
lalat tartott sza mai megbeszéléssel e /bekötött sajtótá 
ót. a kiállítók e mondották, hogy term keik közű a látó ók 

a fényképezed pek.fi Imfelvevőgépek valamint a tele- 
rádió készülő ek iránt érdeklődnek, egyik újdonságuk a riga 

110 tipusu rádió-magnó, amely 6 hullámsávos rádióból, és trükkfel­
vételre is alkalmas magnóból áll. a készülék kiváló minőségét egyebek 
közt egy különleges zajelfoTjtó rendszer biztosítja.

^ X X X

ó- és

rév Lajos, az okisz elnöke 42 szövetkezetnek plakettet adott át 
gyártmányfejlesztés! eredményeik elismeréseként.

XXX

szerdán az utolsó szakmai napot tartják meg az őszi bnv-n, , 
Ivet ennek megfelelően 14-19 óra között látogathat a nagyközönség, 
/mti/

am e—

18.20 rj -33-•n

7

tanát
.■ ™

bb. 50. / több mint 2. folyt./rj

a kisiparosok országos szervezete és a kisipari termeltető 
vállalat közösen rendezett sajtótájékoztatóján mindenekelőtt az 
idei bnv-n a korábbinál nagyobb számban bemutatkozó kisiparosok egye­
di termékeire, kiállításaira hivjLák fel a figyelmet, a régi kézmű­
ves hagyományokat folytató kézmöés kisiparosok késztermékeik mel­
lett mesterségbeli tudásukat a kiállításon berendezett műhelyekben 
gyakorlatban is bemutatják, a látogatók megismerkedhetnek a fazekas, 
a fafaragó, a bőrdíszműves, és az üveges!szó ló mesterek munkájá­
val. újdonság, hogy a kézművesek mellett a szolgáltató kisiparosok 
is munka közben mutatkoznak be az őszi bnv-n. a tájékoztatón szól­
tak arról, hogy jelenleg az országban dolgozó 107 ezer kisiparos 
a lakosság szolgáltatási igényeinek mintegy 50 százalékát elégíti 
ki.
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444II 1. folyt./rjbb. 50. / több mint
Kv

a jugoszláv zastava cég kooperációs együttműködési szerződést

működést.
m:

centrum áruházak nagy-ÉiilllllSiMir
üzemek számára.

II

1 sajtótájékoztatók

a cnemolimpex külkereskedelmi vállalat az eLmult 5 esztendőben■HSÜSc”
a kozmetikai és háztartásvegyipari váUalat vezérigazgatója az

rint ^%et\épvi%lnekrmég°ebbera^é^iymegkezdík°a^hv^Lbert-
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/folyt.köv./ 
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30/urn
HP

1981. szeptember 22

1981. szeptember 22ber urn kz hgy

E;SlSI41Sil:iSIE:
1 —í forradalom óta elért sikere et t líbiai ^riep 
kulturális, szociális felemelkellSilIilllifli-iv-?;

St

a nem­

kádár jános vezette a magyar tárgyaló küldöttséget, amely-s=:@SiSSME'?£p6riBESÜiiB:
dája e rópai őosztály nak vez tője es mohamed all zmtani.

bb 4o. /hazánkba érkezett kadhafi 3. folyt./um

en«^Sír&fItlí?S0í£Iír5íiaSiIzÍSISÍíí.fS2Sln!:moamer
reszt vett a vacsorán lázár györgy, a minisztertanács el-

K8!utr.KÍ5BT.,'?lfgA.W Íz2iiííkSéílí:áilTt!iká?aorIzá9‘
^0bízí^liímll5í3Si:5SíS,Í{Sí;*1ntI5Sr1IÍÍ?y.fteí^
ll?ja|zemál?i|?glk isfZt vettek moamer el--kadhafi kíséretében

a szívélyes, baráti hangulatú vacsorán kádár jános nohár-
koszöntőt mondott. ^

/folyt.köv 

2%15/um
- 35c /

meleg marad az idő

3 meteorológiai intézet jelenti kedden este:

um hgy 1981. szeptember 22

bb 54. időjárásjelentés

?D 52, .7 ' q\ : f öze. v 3 utazott Vietnamba

/folyt.köv./ 18.25/um
bb 48 komárom megyei tanácsi küldöttség utazott Skóciába

délután az országházban megkezdődtek a magyar-libiai hi­
vatalos tárgyalások.

2. folyt./umbb 40. /hazánkba érkezett
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ladó politikája, az elr 
%t sokoldalú támogatása ki­

váltotta a.z imperializmus szélsőtv ?g köreinek és a térség re­
akciós erőinek dUMdt támad sat: ... lokációkat hajtanak végre ■; 
száguk ellen és serrmilyet Lym.c.t.', *am riadnak vissza, hogy tá 
adják és meggye.,:.; a UoiajL -mjszert. biztosítjuk önt,
isztelt moamer el- Kadhafi elv'".:r 3, hogy az imperialista 

ás reakciós csv szövések elj,e^i ráncukban, országuk függetlensé­
gének megszilár^i lásában, ejliL t?i nép felemelkedéséért végzett 
állhatatos munkájukban mint"'eddig, a jövőben is számíthatnak a 
magyar népkö 'társaság, a magyar nép szolidaritására.

1ob o /: Lyt o /
M

- : p 1 mott és Rizsi# I
T#m. v «r tü-ka'f.af^ 1-

i; tiszteli lüiai barátaink! t

1

m

■rr.

.-c.'cA 1 /lársak 1m

®
B

•1B
ti:

1 magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága, 
a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, a magyar nép nevében 
és a mag ars 'részéről tisztelettel és barátsággal köszöntöm mo a 
mer el-kf-rihaf;,. barátunkat„ a líbiai forradalom és a szociális- 

népi Líbiai arab jamahiriya vezetőjét, valamennyi kedves ve* - 
erőműnkbe szolgál, hogy ismét hazánkban üdvözölhetjük 

nagyraoecsült vezetőjét.

i;

I a rvigvar nép a mag'an szocialista munkáspárt vezetésé­
vel egységben és sg»-etértésb ^a'.ad a szocializmus építésének 
utján, párt un k . érői <il. kongresszusa megerősítette a ma-
gyár szbcial,.;í: munkáspárt ^ot.g.'. politikáját, a vezető szere- 
0 ébő l fakadó fe ■ loss égét u- 9. né nmei való összeforrott ságát. az 
m célt f űzb'k ti, hogy a k" e z -:években, eddigi vívmányainkr 
támaszküdvr, erősl sük ^ársa?aLmuzk szocialista vonásait, meg­
alapozzuk a'népgazdaság -további, fejlesztését, megszilárdítsuk 
áletszinvcrri „er-é F-edméryexet és lavitsuk az életkorú
fényeket, e ceWr, eVérese Korábbinál nagyoob erőfeszítéseket 
kíván - de biz a ... dóak vagyunk, mert támaszkodhatunk népünk egyet - 
értésére, a világ haladó erőinek szolidaritására.

V:. 1 Egünket,
-?t a

megköszönöm, hogy meghívásunkat elfogadva, ellátogatott 
.x zzánk. számunkra megu sztelő látogatás kiemelkedő jelentő' 
'-égé e émény a magyar nép öztársaság és Libia kapcsolataiban. 
méCv maguvó-'/:!ésér-,k. hogy az ön 1978. évi magyarországi Látóga 
sáhóz hás.-nwóan t mostani találkozó, a tárgyalások is nagy Len 
letet adnak az országaink közötti gyümölcsöző politikai, gazda 
sági és kult:.-*-alls kapcsolatoknak, együttműködésünknek.

I
s

+ 6r~!
%

1g a szocialista országok közös- 
ségéhez t a to zó országként a világ haladó, antiimp erialista és béke­
szerető ert-rek hu szövetségeseként küzd á nemzetközi politika 
színterén, a nemzetközi helyzet alakulását továbbra is kedvezőibe- 
nül befolyásolják azok az imperialista törekvések, amelyek világ­
méretű támadást indítottak az enyhülés politikája ellen és a 
fegyverkezési verseny fokozásával a katonai erőfölény megszerzésére 
törekednek, mécsért-á;,nak beavatkozni a szocialista és más haladó 
országok belüqyeibe, konfliktusokat provokálnak a világ különböző 
térségeiben, eszel súlyosan veszélyeztetik eurőpa és más konti­
nensek népeinek érdekeit, békéjét és biztonságát.

népünk nagyra értékeli a líbiai nép 1969. szeptemberi 
antiimp erialista forradalmát és a forradalom győzelme óta elért 
jelentős eredményeket, elismeréssel figyeljük az önök gazdaság­
ié j Veszi* munkájának nagyszerű sikereit, megkülönböztetett fi­
gyelemmel és rokonszenvvel kisérjük a líbiai nép jólétét szol­
gáló intézkedéseiket és törekvésüket a néptömegek tevékeny be­
vonására államuk ügyeinek irányításába, őszintén, szívből kíván­
juk, hogy a líbiai nép moamer el-kadhafi ezredes vezetésével to­
vábbi sikereket érjen el országépitő munkájában.

c-t :
É. #

tt-fz if

I1
' ##1 

• I jól ismerjük és nagyra értékeljük libia aktív nemzetközi 
véxenységét a világ antiimp erialista erőinek élvonalában és a lí­
biai nép következetes szolidaritását a nemzeti függetlenségért, a 
Társadalmi haladásért küzdő erőkkel, libia kormányzata fáradhatat­
lanul munkálkodik az arab^ az afrikai államok egységének meg­
szilárdító zár, a szilárdság frontjának megerősítésén, rendít­
het et leni.il küzd a hazájából elűzött palesztinai arab nép nemze­
ti jogainak érvényesítéséért, nagyra becsüljük, tisztelt k adhat 
elvtárs, az ötszemélyes fáradozását és közreműködését a szocÍr­
országok , közöttük a magyar népköztársaság kapcsolatainak és e. 
működésének fejlesztésében.

P -2-

magyar népköztársaság a különböző társadalmi rend­
szerű országok békés egymás mellett élésének, a vitás nemzetközi 
.érdesek t árny ami sós megoldásának a hive, ennek megfelelően támo­
gatjuk a szovjetuniónak az amerikai egyesült államokhoz intézett 
felhívását érdemi tárgyalásokra az atomfegyverek ügyében, helsin­
ki szellemé V ugyancsak támogatjuk a feszültség csökkentését 
célzó bécsi tárgyalások és a madridi tanácskozás pozitív folytató 
sát.
folyt, kö-',/

21.27/rj
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^népi .Libia á arab állam és
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zésnek és a józan ész-
nek méa sok _y: ,^ : : - .egyőznie, számos jele van
::k ség^oto zlslra1, ttionaí 1: SS ttK ,

^ZI^Í^4l^®1v?tir§&éiSi'e^Íe?,r’feeimJe^!lizmU3=a

vdiaL ,1 ÍÍ#S*2 V ziüt=Buítiepíti-
ibrtUkyí'-pfíeíztiSIÍZá?aÍSJpL táp vei írd: StipISlme^kí?

ényes kéoviselő jenek ismerjük el.

/ül

tmegegyszer tisztelettel köszöntőm pártunk központi bi-ga^:EHSS|isS!flE!:;::,,,
J ■ ' ■ 1 ' a hazánkban újabb

vtagjait, m 
lom vezető 
állomása e3J_- 
kapcsolataink 
kodásuTk során

Imélyitősében, 
érezzék jól magukat nálunk.

?
éné mc st ard <b% sk és u távlatokat 

, hogy agyarországi

/folyt, köv./ d) államközi

•yrBlllliílSS-lpSlE.
alapot biztosit együttműködésünk szorosabbra 
ataink erősítéséhez.ez jv q

és
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21.38/rj

enyhülés, a wszeretS;^ü^yé2rt^^gyar%ItrPend%ze/köv&tkezmé- 

az ujgyarmatositás valamennyi formája ellen.

,:%folyti/ribb ..

.-V'*

mm' *" TT M ‘ Í.W-1 - .LX-f.v.' • -;.-V-

Ss’ — •v' -•^r-i«. f-V, • üsR'
#

>#5»i-.<ydayr4*ZM _5 v%. '•!... lr *Aá# M -, 7 ¥<:»• I
s>
$■

-.adhafi ezredes, a Líbiai
forradalom vezet-:! d. és valar; ennyi kedves Líbiai vendégünk 
egészség- e, /j<v-k őszinte tkávára, együttműködésünk, 
derítésünk elm- '' '

folyt.köv./

ab '40. /hazánkba érkezet

#
sz"' - -

#
#

:8.folyt./um

ezután moamer el-kadhafi mondott pohárköszöntőt.

ádár ja.ős elvtársi kedves barátunk,
kedve a' magyar barátaink!

Kadhafi

kedves barái.ik 
kosorczi pál e: i<-- -

örülünk iroodzagy egyúlt Lehetünk önökkel 
-'éo y<Dvise ci 
vu vön szerein ég, 
fart a Lm azé 
elet és a kotol.c

egy olyan
rát é-:evmeket táplál népünk iránt, 

elvtá^s értékes gondolatokat 
- egerósiteni, hogy a nemzetközi 

u Kapcsolatok valamennyi alapvető fontosságú 
kérdésében egyeté fink, biztosíthatom önöket, hogy minden te- 
.ületen készek % o -k mcsoLaialnk továbbfejlesztésére, 
mostani találkoztok is tovább erősíti, mélyíti együttmüködésün-

l

k , a -4 c v. é

bátorítás': és gy őt jelent számunkra népünk iránti 
szolidaritás k abban a harcban, amelyet az imperializmus ellen
folytat, naoyra értékeljük látogatásukat.

:, r*

1 4

I
alasukat, amelyet 
intézett támadás i

jen. az arab népek nagyba értékelik a szocialista országok, 
köztük a magyar népköztársaság álláspontját az arab ügy támo­
gatásában, a cionizmus elleni küzdelemben és mindenekelőtt 
abban, hogy a paiesztlnai arab népnek meg kell adni a jogot 
a hazájába va ó visszatérésre.

az arab népeket örömmel tölti el, hogy a szocialista orszá­
gokat barátjuknak tekinthetik, népeink hisznek eboen a barát­
ságban. ezért állíthatjuk, hogy az arab népeket és a szocialista 
országok népeit közös célok kötik össze, annak ellenére is igaz 
ez, hogy életfelfogásunkban, ideológiánkban különbségek is 
varrnak közöttünk, ahogy mai tárgyalásainkon ön is rámutatott, 
a különböző társadalmi berendezkedésű és eltérő ideológiát 
álló orszádok és népek között is lehet és szükséges is az

együttműködés 

/folyt.köv.

Z3.30/um
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BiEiulMSiSsilill?;
pl'ívő kapcsolatok Wsitísit.

ncgaíIffiérl^luyir/SuárdságSrontjáíikjírcát^eglifc

<ö%Lmultba^aÜirt%gyü%üköS^si%gállapodásukban''szlntén 

elhatározták, hogy erősítik együttműködésüket a szocialista
országokká^.

- 40/folyt,köv 

23.35/um

/« /

Líbia ma élenjáró szerepet tölt be a haladó arab ás afri-

problémék megcudásához.

f •
'jmmssi

. ., : ..o, folyt./um
bt:

i~ÉiÍ«ÉÍMMBBMMMBllÍMéiÉÍÉgÍBMÉMiÍlÉ6jfafilfÉB<ii7i'*iiÉiiflí  iH i#gi‘iftííiT
m. #

. ...., to, fo lyt./umbb -'0^ /h?" .

mí7idv#-áHbf‘ £ ••',-• -'- - '.ai egyesült államokat te
hell a felelősség, - ó’. :. pretoriai, az izraeli
zslm, az ázsiai reakciós országok megvalósít jak mindazt. ami 
amerika érdekében ál. s cr?> a támogatásában bízva merik 
véghezvinni akcióikatP

■M
?

m

az amerikai érdekeket szolgálják ki a szudáni, az egyip­
tomi és a Szomáliái kormányok, amelyek fenyegetik a "térség 
népeit* a Csátiban most Lezajló események is érzékeltetik az 
amerikai aknamunkát, ismeretes, hogy a líbiai csapatoknak 
a törvényes csábi kormány kérésére történt bevonulása után sí- 
került a békét b*ly~eállitanl és visszatérhettek otthonaikba 
a menekültek, most amerikai bíztatásra, egyiptomi és szudáni 
közreműködéssel újra kiéleződött a helyzet az országban, 
a csádi törvényes kormány erői védelmezik határaikat a külső 
támadókkal szemben.

$
5

I
az usa politikája a közel-keleten, a földközi ^tenger, az 

indiai-óceán' tens éo ében, európa közepén és másutt is fenyege­
ti a világbékét. Libia határozol an elítéli a neutronbomba 
gyártásának meake .dósét, amely nélkülöz minden humánumot, 
ugyancsak elítéljük az amerikai középhatósugaru rakéták tele- 
oitését európába: felelősség terheli a reagan kormányzatot 
a világbékét veszalyeztető fegyverkezési verseny fokozásáért, 
mindez ismételten aláhúzza a haiadó arab országok, valamint a 
felszabadító mozgalmak és a szocialista országok kapcsolatai 
erősítésének, jelentőségét*

#

s
I

mostani találkozóinkon mindenekelőtt a kétoldalú kapcso- 
latok fejlesztéséről, a bennünket közösen érintő nemzetközi 
problémákról folytatunk megbeszéléseket.

a

s

emelem poharam barátságunkra, népeink együttműködésére, 
övétségére, amelyek közös célja a világbeke megőrzése, 
boldogabb társadalom építése, /mti/I
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Belföldi hírek
m.

iszerda

I
visszaigazitjuk az órákat: a hét végén zárul a nyári
időszámítás

sb/um sl hqy

vasárnap véget ér a nyári időszámítás: szeptember 27-én
-eg nem történté tesszük a nap első óráját, mert egy órakor 
•issza kell igazítanunk az óra mutatóját 0.00 órára.

ab 1.
Wm-

'1981. szeptember 23.
m:

%

a nyári időszámítás 182 napján,^ egy-egy órával későbbre 
• akasztottuk a sötétedést, a köz- és kirak átvilágítás bekap­
csolását és a Lámpagyujtást. a magyar villamos müvek tröszt elő­
zetes számításai szerint ebben az időszakban több mint 110 
millió kilowattóra villamosenergiát takarított meg az ország, 
tehát annyi áramot, mint amennyi péV

/dául keszthely egy évi
áramellátását fedezné. Lényegében az idén is annyi villamos­
energiát ,,nyertünk,, a nyári időszámítással, mint tavaly 
tehát könnyen Levonható az a következtetés, hogy a nyári 
időszámítás Lét jogosultságot nyert, beváltotta a hozzáfűzött 
reményeket, a számítások szerint a nappali világosság egy órás 
.,meghosszabbítása,, nélkül erőmüveinknek naponta átlagosan 
180 megawattal nagyobb teljesítménnyel kellett volna dolgoz­
niuk az esti csúcsterhelés idején, ennek megtakarítása megkö­
zelítően 28 ezer tonna kőolaj hőegyenértékével azonos.
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a
tőré- híreinek jegyzéke 14.00br "t.

1981. szeptember 22.um

32. a maciyar nemzeti múzeum közli
u a vermek könyvtárat avattak t
d Lyakezdő fiatalok fogadása y rben

i: sy^SÖtVoimtiUzati 6SZ
37. tűzoltóság felhívása
38. fe.olvasó ülés az akadémián
39.országos tanácskozás a változó faluról békéscsabán 
4o, hazánkba érkezett moamer el-kadhafi ezredes
-Z.C.I |LtöSegétkSztetlsről'*tIrgyaít°a szabóles-szatmár megyei ve
43. orszáqqyulási képviselők bács-kiskun megyei csoportjának
44, a mezőgazdaság őszi körkéoe
if. hékeoyüLés nyíregyházán ^ ,
o, meanvilt Zalaegerszegen az ady filmcentrum

U: kaoSl^mi5§íisS^cSsí8iS!Sk.lflkS&iií‘s!k6eitb.

kerületi tanács ülése

1 sl:

#

* SSKiSfe
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49 a vili
30. félidőben a bnv
II: l^ií?3íütiaíííd§tta8í"°uts^ííevl.tn«,b.

53, lázár györgy dánlába utazik 
3^. időjárás 
55. hirjegyzék

?9S

M■

m
%

" I I -vége-
mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: Izsák erika, fehér páter, halasi györgy
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